
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年５月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年５月 13日（金） 午前９時 00分～午前 10 時 00分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第１０号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱又は任命について 

（３）議案第１１号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について 

（４）議案第１２号 高萩市学校運営協議会委員の任命について 

（５）議案第１３号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について 

（６）議案第１４号 高萩市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の委嘱について 

（７）議案第１５号 高萩市青少年相談員の委嘱について 

（８）議案第１６号 高萩市中央公民館の分館長、副分館長及び主事の任命について 

（９）議案第１７号 高萩市文化会館運営委員会委員の委嘱について 

（10）議案第１８号 高萩市スポーツ推進委員の委嘱について 

（11）議案第１９号 高萩市立学校管理規則の一部改正について 

（12）議案第２０号 高萩市立学校職員服務規程の一部改正について 

（13）議案第２１号 校外における学校行事等実施基準の廃止について 

（14）議案第２２号 高萩市衛星通信記念公園の設置及び管理に関する条例施行規則の 

一部改正について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 
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７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 
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【開会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の５月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）議案第１０号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱又は任命に 

ついて」を議題といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１０号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱又は任命について」ご 

承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって、「議案第１０号 高萩市いじめ問題専門委員会委員の委嘱又は任命につ

いて」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（３）議案第１１号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任

命について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１１号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命につい 
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て」ご承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１１号 高萩市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命に 

ついて」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（４）議案第１２号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」を議題

といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１２号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」ご承認いただける 

委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１２号 高萩市学校運営協議会委員の任命について」は、原案の 

とおり可決することに決定いたします。 

次に、「（５）議案第１３号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について」

を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１３号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について」ご承認い 

ただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１３号 高萩市教育支援委員会委員の委嘱又は任命について」は、 

原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（６）議案第１４号 高萩市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 
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   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１４号 高萩市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の委嘱について」ご 

承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１４号 高萩市視聴覚ライブラリー運営委員会委員の委嘱につい 

て」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（７）議案第１５号 高萩市青少年相談員の委嘱について」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１５号 高萩市青少年相談員の委嘱について」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１５号 高萩市青少年相談員の委嘱について」は、原案のとおり 

可決することに決定いたします。 

次に、「（８）議案第１６号 高萩市中央公民館の分館長、副分館長及び主事の任

命について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１６号 高萩市中央公民館の分館長、副分館長及び主事の任命につい 

て」ご承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１６号 高萩市中央公民館の分館長、副分館長及び主事の任命に 

ついて」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（９）議案第１７号 高萩市文化会館運営委員会委員の委嘱について」を

議題といたします。 

事務局から説明願います。 
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○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１７号 高萩市文化会館運営委員会委員の委嘱について」ご承認いただ 

ける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１７号 高萩市文化会館運営委員会委員の委嘱について」は、原 

案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（10）議案第１８号 高萩市スポーツ推進委員の委嘱について」を議題と

いたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１８号 高萩市スポーツ推進委員の委嘱について」ご承認いただける委 

員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１８号 高萩市スポーツ推進委員の委嘱について」は、原案のと 

おり可決することに決定いたします。 

次に、「（11）議案第１９号 高萩市立学校管理規則の一部改正について」を議題

といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第１９号 高萩市立学校管理規則の一部改正について」ご承認いただける 

  委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第１９号 高萩市立学校管理規則の一部改正について」は、原案の 

  とおり可決することに決定いたします。 
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次に、「（12）議案第２０号 高萩市立学校職員服務規程の一部改正について」を

議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２０号 高萩市立学校職員服務規程の一部改正について」ご承認いただ 

ける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第２０号 高萩市立学校職員服務規程の一部改正について」は、原 

案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（13）議案第２１号 校外における学校行事等実施基準の廃止について」

を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２１号 校外における学校行事等実施基準の廃止について」ご承認いた 

  だける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第２１号 校外における学校行事等実施基準の廃止について」は、 

   原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（14）議案第２２号 高萩市衛星通信記念公園の設置及び管理に関する条 

例施行規則の一部改正について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２２号 高萩市衛星通信記念公園の設置及び管理に関する条例施行規則 

の一部改正について」ご承認いただける委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 
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     全員挙手と認めます。 

よって「議案第２２号 高萩市衛星通信記念公園の設置及び管理に関する条例施 

行規則の一部改正について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の 

実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

   では、私から一点。４月 24 日の公開天文台について、あそこに地下道があるの

ですか。 

○事務局 

   はい。【地下道について説明】 

○教育長 

   もう一点。昨日のぞみ大学のオリエンテーションに参加したのですが、あの時、

下でスマホ講座をやっていたのですが、何歳くらいの人が何人くらい来てどんなこ

とをやっていたのですか。 

○事務局 

   はい。60歳以上の方が対象で 10人来ました。基本的なスマートフォンの使い方、

ネットワークやモデムの案内をしていました。 

○教育長 

   はい。分かりました。ほかによろしいでしょうか。 

   それでは次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

 では、私から一点。社会教育施設グループの県北公民館連絡協議会総会について、

日立市は入っていないのですが。 

○事務局 

はい。おそらくですが、日立市は公民館ではなくコミュニティに分かれておりま

して、公民館活動ではなくコミュニティ活動に移行しているからではないかと推測

されます。 

○教育長 

はい。ほかにご質問等はよろしいでしょうか。 

○鈴木教育長職務代理者 
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はい。希望なのですが、教育施設の再編ですが、再編していくことは時代の流れ

で仕方がないことだと思うのですが、非常の寂しいですよね。したがって役所では

考えているとは思うのですが、いかにしたら人口が増やせるかというような考え方

を検討しているとは思うのですが、小さくするばかりではなくて、人口を増やすよ

うな計画といいますか、積極的に進めていただければありがたいなと思います。 

個人的な意見です。 

○教育長 

はい。ほかにご質問等はよろしいでしょうか。 

それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたします。次に、「４ そ

の他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   はい。【新小学１年生に配布するランドセルの色の統一について説明】 

○教育長 

   はい。先日、給食センターで異物混入防止のために北茨城市のセンターに視察に

行った感想などどうですか。 

○事務局 

   はい。職員の衛生管理に対する自己啓発をすべきではないかということで、先月

18 日に北茨城市の新しい給食センターを視察してきました。施設そのものは全く

別物ですが、自分たちでできることは何かと考えた中で、エプロンを違うものにし

た方が良いとか、コンテナに積み込む際に写真を付けるということ。また、新しい

施設でスタッフも多いので、分業による目視チェックがされていて、一人ひとりが

目視でチェックする体制づくりも大切だとの意見などが出ておりました。 

○教育長 

分かりました。施設は高萩市とは全く別物なんでしょうね。 

はい。ありがとうございました。 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、６月 15 日（水）午前９時 00 分から予定したいと思います。会場につき

ましては、市役所３階庁議室兼災害対策室を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会５月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前 10時 00分】 


